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V.proljetni simpozij MIUKB-a 

„Praćenje zdravlja majke u perigestacijskom razdoblju“ 

 

Organizatori simpozija: 

Međunarodna interdisciplinarna udruga za kronične bolesti (MIUKB) 

Medicinski fakultet  Sveučilišta u Zagrebu 

Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

Hrvatska udruga za medicinu životnog stila 

 

Osnovni cilj zdravstvene skrbi u tom predivnom perigestacijskom razdoblju žene jest zdravo dijete. 

Međutim, majkama treba posvetiti nužnu skrb i brigu, dati podršku, ojačati samopoštovanje i 

samopouzdanje, zaustaviti bolesti koje se tada javljaju i često prelaze u kronične. Žene s poznatim 

kroničnim bolestima i njihovi liječnici uglavnom su toga svjesne i na trudnoću se pripremaju. Ostale, 

koje sebe smatraju zdravima (makar i bile debele) uglavnom nisu svjesne. Svrha ovog simpozija jest 

podsjetiti na probleme u perigestacijskom razdoblju koji mogu ugroziti zdravlje majke i djeteta 

(debljina, gestacijska šećerna bolest, hipertenzija, postpartalna depresija) i raspraviti o načinima kako 

zdravstveni radnici mogu pomoći u njihovom rješavanju. 

 

 

 



Teme simpozija: 

Doc. dr. sc Maja Baretić: Debljina u trudnoći i nakon poroda 

Prof. dr.sc . Ivana Pavlić Renar: Gestacijska šećerna bolest, kako je pratiti? 

Doc.dr.sc. Maja Berković Cigrovski: Intervencije u pregestacijskoj i postgestacijskoj debljini, uloga 

tjelovježbe i medikamentoznog liječenja 

Radionice:  

Dr. med. Anera Lazić, specijalizantica medicine rada i sporta, Nika Jukić mag.cin: Tjelovježba u 

pregestacijskoj, gestacijskoj i postgestacijskoj debljini .  

Novo Nordisk : Primjer, medikamentozno liječenje nakon poroda i dojenja 

Prof.dr.sc Marija Vrca Botica: Izvori za prikupljanje podataka  patronažne službe u perinatalnom 

razdoblju.  Prijedlog  modela elektronske medicinske dokumentacije za jedinstveno praćenje i 

povezivanje: obiteljska medicina, ginekologija, patronažna služba, pedijatrija 

 

Simpozije se održava u predavaoni  Doma zdravlja Zagrebačke županije  u Samoboru – Gajeva 37. 

Datum održavanja  9. ožujak, 2023 sa početkom u 14 sati 

Prijave na web stranici: www.miukb.hr  

 

Za organizaciju simpozija , MIUKB , Prof. dr. sc. Marija Vrca Botica, predsjednica MIUKB-a 


